

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
17.04.2012

### СООБЩЕНИЕ ПРЕСС-СЛУЖБЫ

Пресс-служба ОАО «ЛУКОЙЛ» сообщает, что Азат Шамсуаров, ранее занимавший должность Вице-президента Компании, генерального директора ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь», назначен на должность Вице-президента ОАО «ЛУКОЙЛ» по добыче нефти и газа.

Новым генеральным директором ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» назначен Сергей Кочкуров, занимавший должность первого заместителя генерального директора-главного инженера этой организации.

Сергей Кочкуров (1963) в 1986 году закончил Уфимский нефтяной институт, в 2004 году - Тюменский государственный нефтегазовый университет и в 2009 году - Институт нефтегазового бизнеса.

С 1986 по 1995 год он работал в НГДУ «Ватъеганефть», а с 1995 года – на различных должностях в ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь».